Date: 難吃的蟲到處飛來飛去的大熱天

覺得人類實在太難掌握的我,這次跑到一群非人的聚落,裡頭有半獸人、哥布林......好像還看到一些吸血鬼和狼人,裡頭的老大是一隻獨眼巨人。

當我第一次現身時,那群白癡居然把我當成恐狼,想抓我去當坐騎,就算後來得知我會講話、還可以把他們凍成冰棒,好像還是有人對這個念頭蠢蠢欲動。

不過那個獨眼巨人看上去挺歡迎我的, 甚至替我舉辦了一個怪怪的歡迎會, 大家圍著篝火各自跳著奇異的舞蹈, 就這樣, 我也成為了他的一員小弟。

平心而論,和非人們待在一起確實比起人類還要輕鬆許多,我不用時刻注意自己身上的冰、雷元素有沒有顯現出來,也不用擔心自己不小心開口說話,或者怕自己用力過猛把對方弄骨折之類的。

但是……也沒有人會摸我的頭、稱讚我或給我肉乾了,而我到現在都還沒搞懂被養到底是什麼感覺。

不過現在過的也算開心,我也沒有其他特別想做的事,所以我就繼續待在這裡生活了。

在這個聚落待了好一陣子,獨眼巨人突然把我找過去,說最近一直有沙羅曼達跑來聚落附近侵擾,希望有冰屬性力量的我一起幫忙擊退牠們,沒多想什麼,我一下子便答應了。

可是隔天不知道為什麼, 卻只有我一個人抵達說好的地點, 而眼前的怪物也不是沙羅曼達, 而是一隻相當暴躁的石化雞蛇。

為什麼?

......我的思緒在我腦中絞成一塊,不知名的情緒充斥我的胸口。

但這次我沒時間思考. 只顧得了戰鬥、戰鬥、戰鬥!

總覺得一個又一個相似的場景頻繁地出現在我眼前。

等到那隻石化雞蛇總算轟然倒地的時候.....我也差不多快要死了。

全身上下都有被尖喙啄出的傷口, 鮮血汩汩而出, 僅有幾個較深的傷口有被我結凍, 因為大部分的冰霜都得全力拿來護住要害。

我的前腿被翅膀掃到,瞬間就斷了,我勉強用將整隻腳用冰凍起來以避免失去機動力,而且體內的妖力幾乎消耗殆盡,我現在只能喘氣,身體動彈不得。

「了不起, 你居然能獨力殺死護蛋的石化雞蛇。」

就連獨眼巨人的聲音突然從我身後響起,我也擠不出力氣感到驚訝。

他緩緩繞到我眼前,儘管我發不出聲音,但他可能從我的眼神讀出了意思,因為他很快又開口說下去。

「你大概想問為什麼我要這麼做吧?很簡單,因為你,對我來說是個威脅,」他一邊向我解釋,一邊毫不在意地背對我走過去抓起石化雞蛇的屍體,「我的聚落裡沒幾個人能夠驅使元素,少數幾個薩滿也都只能使用單一元素而已,但是你呢?還只是頭幼崽,就已經能將兩種元素運用自如,一旦等你長大,想必能輕易地殺死我成為領袖吧。」

他轉過身低頭俯視我, 眼神盡是冰冷的輕蔑。

「其實你來之前我便總是在煩惱這隻石化雞蛇,我不想派人討伐,因為會死傷慘重,可是牠又老是來騷擾,不過誰知道呢,時機竟然會這麼湊巧,你在這個時機點出現了,讓我想出了一個絕妙的點子,也就是讓你和牠互相殘殺。」

講到這裡,他咧嘴嗤嗤笑出聲,巨大的黃眼睛滴溜溜地轉著,「沒想到比我原先想的還要成功!我以為最多也就兩敗俱傷,但你竟然把石化雞蛇殺掉了,而看你現在這副慘樣,就算我不出手,你也只能在這等死了吧。」

獨眼巨人最後深深看了我一眼, 便提著屍體走掉了。

我不懂.....

因為、這種原因?

一陣劇痛傳來, 我跟著踉蹌倒地, 遲鈍的腦袋才又重新運轉, 原來是因為腳上的冰融化, 所以我才跌倒......在他走掉以後, 我站在這邊站了多久?

而且好像有很多問題堆積在我腦後, 我卻沒有力氣辨認。

耳鳴的聲音逐漸增強, 我的視野也越來越模糊, 半夢半醒之間, 我好像聽到有其他人的腳步聲?

是誰呢?好奇心和求生的慾望勉力拉扯我的神智,我掙扎著想發出一點聲音。

到底有沒有人聽見我的呼救呢,不過來不及得到解答,我的視野終於被黑暗完全遮蔽。